WS5. Manchmal ist es leichter, sich anstelle von Telefonnummermn eine ent-

sprechende Buchstabenfolge zu merken. Zum Beispiel kann man sich

6673678 mit nordost merken.

a) Welcher Telefonnummer entspricht das Wort presse?

b) Durch wie viele verschiedene Buchstabenfolgen kann die Nummer
2376 ersetzt werden?

¢) Die Nummer 999955 soll durch eine Folge von 6 verschiedenen
Buchstaben dargestellt werden. Wie viele Moglichkeiten gibt es?

d) Bestimme die Anzahl der Moglichkeiten, eine sechsstellige Zahl aus
den Ziffern 5, 5. 9. 9. 9, 9 zu bilden.

e) Durch wie viele Buchstabenfolgen kann man eine sechsstellige Zahl
aus den Ziffern 5, 5. 9. 9. 9. 9 ersetzen, wenn alle Buchstaben ver-

schieden sind?
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Beachte: Die Ergebnisse konnen als Produkt, Summe oder Potenz angegeben werden!



